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Kako pridobiti pozornost dijakov?

lzbrati ustrezen pristop, ki nagovarja razlicne
ucne stile.

Spodbujanje kompetenc 21. stoletja.
Smiselna uporaba IKT.



Ponovitev oshov izjavhega racuna

* Socrative (http://www.socrative.com):

* Kaj je izjava? (Vsak dijak zapisSe svojo
trditev.);

* Slika je lepa (Z DA/NE odgovorijo ali je
dana trditev izjava.);

* Nastej izjavne povezave.


http://www.socrative.com/
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Uporaba in nadgradnja ze znanega

e Upostevanje razlicnih ucnih stilov dijakov:
vizualni, avditivni, kinesteticho-Cutno-Custveni
stil (Marenti¢ PoZarnik, 2003, 153):

— 1. naloga: Glede na izbran odgovor se dijak
postavi v ustrezni kot ucilnice.

1. Za Stevili a in b velja relacija a|b. 2. Katera izjava NI zanikanje izjave
Katera izjava ni pravilna? ,Stevilo a je veCje od 3* ?

= A: St. a je delitelj t. b.

= B: St. a deli t. b.

= C: St. a je deljivo s §t. b.

= C: St. b je veckratnik §t. a.

= A: St. a je manjSe od 3.
= B: St. a ni vedje od 3.

= C: Nires, da je §t. a ve€je od 3.

= C: St. a je manj8e ali enako 3.



Slovenije P
za solstvo

Uporaba in nadgradnja ze znanega

— 2. naloga: delo po skupinah:

3. Dane so izjave. ZapiSi sestavljene b) A: Dezuje.

izjave in ugotovi njihovo pravilnost: ) . .
B: Potoki narascajo.

a) A: Stevili 12 in 17 sta tuji si Stevil.
B: -3 je naravno Stevilo. A= B:

«AAB: =B=A:
"AVE Ao B:




Slovenije P
za solstvo

Uporaba in nadgradnja ze znanega

X v — 4. Ugotovi pravilnost posameznih izjav
C) A St XJe veckratnik st. 7. in sestavljene izjave AAB=1(CvD).

B: St. y je veckratnik &t. 7.

A: Krogla je okroglo telo.

C: St. 7 deli produkt xy. B: Plag valia je trikotnik

C: Tristrana piramida ima stiri ploskve.

AVB=>C D: Seststrana prizma je lik.




Domaca naloga

1. Dijaki zapisejo lastno izjavo, ki naj vsebuje
vsaj tri izjavnhe povezave.

2. Kviz v spletni ucilnici.
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1# . _ o _ _
Todke: 1 Katere od naslednjih povedi predstavijajo izjave? lzberi pravilne odgovore.
[zberite vsaj en [ a. Na Zemlji Zivijo marsovci.
odgovor. i .
[ b. Kvadrat je geometrijsko telo.
[[] c. Takoj prenehaj klepetati.
[ d. Nires, da je Zemlja okrogla.
[ e Milahko poves, koliko je ura?
] f. Stevilo 2 je sodo Stevilo.
[ g.Ojoy!
2 & Katera izmed spodnjih izjav ni negacija izjave "Paramecij je enocelitar"?
Tocke: 1
Izberite en @ a. Paramecij je vefcelifar.

odgovor. B o B
™ b. Paramecij ni enocelicar.

@ c. Ne vemo, ali je paramecij enocelicar.
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Tolke: 1 Maj bo izjava A nepravilna in izjava B nepravilna. Ugotovi, katere izjave so pravilne:
[zherite vsaj en a. (B==A)
odgovor.
b. (A===B)
c. ((~A)=>B)
42 N o -
S Ali je spodnja izjava pravilna’

(x=2)==(x"2=4)

Odgovor: ® D3
© Ne drii
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54 Ali je spodnja izjava pravilna?

Tocke: 1 . . . .
Vsa naravna Stevila so tudi racionalna.

Odgovor: @ Dri
O Ne drii
6 & Ali je spodnja izjava pravilna?
Tocke: 1 {X+? = D} === {X = _?}
Odgovor: @ Dr3i
O Ne drii
T# lzjava A = =(B ==An~B) je tavtologija.
Tocke: 1
[zberite en @ a.da
odgovor.

@ b.ne



Moja opazanja
e Aktivni so vsi udelezenci.

» Razli¢ni pristopi (individualno/skupinsko delo,
IKT, gibanje po prostoru, bralno razumevanije,
spletna ucilnica ...).

* |gra in zabava ali resno ucenje?

* Pomislek: kaksno naj bo razmerje med

vlozenim trudom ucitelja in dejanskim
ucinkom za dijaka?
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ZAKLJUCEK

e Ustvarjeni pogoji za razvoj razlicnih kompetenc
(kriticno misljenje, informacijska pismenost,
resevanje problemov, komunikacija, odlocanje).

 Dodana vrednost: uporaba sodobne IKT in
upostevanje razlicnih zaznav in ucnih stilov.

e ? poizvedeni uri: Kako dijake nauciti uporabljati
IKT kot sredstvo za nacrtovano ustvarjalno ucenje
in ne zgolj za zabavo ali kot nadomestek realnih
odnosov.






